Российская Федерация

Иркутская область Тайшетский район Юртинское муниципальное образование «Юртинское городское поселение» Администрация Юртинского городского поселения

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 11.11. 2015 г. № 363

О проведении публичных слушаний по проекту Решения Думы Юртинского городского поселения О бюджете Юртинского муниципального образования на 2016год

В целях обеспечения участия населения р.п. Юрты в осуществлении местного самоуправления, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 5 Положения «О бюджетном процессе в Юртинском муниципальном образовании «Юртинское городское поселение», утвержденное решением Думы Юртинского городского поселения от 26 февраля 2014 года № 70, Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний на территории Юртинского городского поселения, утвержденного решением Думы Юртинского городского поселения от 20 апреля 2006 года №52, руководствуясь статьей 17 Устава Юртинского муниципального образования «Юртинское городское поселение», администрация Юртинского городского поселения,

постановляет:

- 1. Назначить проведение публичных слушаний по проекту решения Думы Юртинского городского поселения «О бюджете Юртинского муниципального образования» на 2016 год (приложение) на 10 часов 24 ноября 2015 года в администрации Юртинского городского поселения, расположенной по адресу: р.п.Юрты, ул. Дружбы, 6.
- 2. Предложения по проекту о местном бюджете в письменном виде направлять в администрацию Юртинского городского поселения по адресу: р.п.Юрты, ул.Дружбы,6; не позднее чем за один день до дня проведения публичных слушаний. Предложения по проекту о местном бюджете, заявленные в ходе публичных слушаний, включаются в протокол публичных слушаний.

Определить порядок ознакомления с проектом, указанным в пункте 1 настоящего постановления;

- в газете «Вестник Юртинского городского поселения»;
- в администрации Юртинского городского поселения по адресу:ул.Дружбы,6;
- на официальном сайте администрации Юртинского городского поселения:
- 3. Заведующей сектора по организационно- правовой, кадровой и социальной работе администрации Юртинского городского поселения:
 - подготовить проведение публичных слушаний по проекту решения Думы Юртинского городского поселения «О бюджете Юртинского муниципального образования» на 2016 год;
 - подвести итоги публичных слушаний;
 - опубликовать данное постановление в Вестнике Юртинского городского поселения;
 - результаты публичных слушаний в газете Вестник Юртинского городского поселения.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

И.о.главы Юртинского городского поселения

П.П.Подобед